FUGGEL EK:

173.1., 207.1.
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20%.4,
PLldok o Ganit; S2awmitasara.:

.

C:As*2s* Z.P"

Cio=f10=9,30;
C20=2 {10+ fao* 2:§24= 2:0,85+0,35+2: 035=235;
C24= L §i0* 220t f24= 20,35 +2. c:as-rnss:z.ﬁs

Mq: 48*28% 2p¢ 352

Cio=$10=0, 30;

Go=2 .[Im+{m+ﬁ f24=2:0,35+0,35+6:0,35 =445,

G':r_q =2 {.m+2 {1;{“5 {11—2. 0eS+ 2. *Q, 35+5: ﬂ'&sl"i 45

Gag- r X .Fqg“"l{-m"' & .F;H"" {39— 2:400+2: 0,15+
+60285+0,35=9 45,

Fe:4s*28*2p€3s%3pe3dyst

Ce=0,30; G0=024=4, S,

Gm‘ Y A .F;u"'l ‘Flﬂ"' e {.1.""{3“"‘ G‘.F:H = 2400+ 2085+
+F0,35=44,25; Gy4= 44, LS,

Ca2=2-fao* 2 f20* 6-fa4* 2:{30* 6 {34+ 5 f32,= 24,00+
+2:400+6:4,00+2:4,00+6:4,00+5-035 = 18,75,

Guo= Lfaot2:fyqt6 '{1{* A '-F:H"' & fat fyo=
=2-400+2:400+6-4,00+2:0235+6-0,35+6-0,25+
+0,35=22,25,



MATEMATIKAI

BEVEZETES



A. Fhogvenyek

A {v.(§) tkp. o smmc?lcm powty w\uk
(X, o FUGGETLEN VALTO ertekei) hozzoren-
delése o szomenyenes cgy-eqy powtiahoz
(Y, o PUEES vm;zzo értt\?Z) ! ;

. <an05. X &5y drbdke VoGS S20MA
NKOMPLEX: X Vogy/4s Y ertéke Kowmplex sz,

EeYVALToOS: Y exteke csak €9y X ectélcetd|,
PV Cnevirozds : v extdke mdo. X erteketdl

(.xﬁ)‘fz, ;XM..) -F-LL%
A.A. Eoyvattozos volos {Gogvewyek

—m ” X Stamcgycwcse

o Y SZQMCQVM

'ée.\'ﬁlisse.\: X l-‘b-.[.(x) , WL y=.[.(;<)
Abrozolosuk. o Descovtes—koord. rendszerben. :

LV -

=X yaxt-x+4 y=e% y=Lux




A2 { [V-wnek X, helyewn B o HATARERTEKE /

oo X=X, okkor {(X)—>B, ""‘;l“-!-"& fx)=8,

Az L £v. a2 X, HELYEN FOLITONOCS,

o i {-(x)=}§£m¢x{tx)=3 es B=L(X).
(XX (X>Xo)

Az £ Lv, FoLYTONOS, ho vamdlew X=X helyew
folytowoes.

Ho. x ¢s o t%yv.volﬁﬁ. fv-ek, okkor oz y={x)=
= W(9(X)) Bsszeflogissel Artemezett L fu~t
o. A &5 o. 9 OSSZETETT FV-dwek weveaiik,

L. Kétviltonds volbs $aoudnyek

J60IRS: (X4, X2 ) > £(Xy,Xe); ¥ = (X4, %,); 2={XY)

Abrozolas :

X, Y, & ~Koor. r.-bew saiwbvonalas
Loy felllet

A szlm"ivuna\ wewtew
2 erteke kowstoms.



3.

2. Digferencidlszamitas
2.4. Eqyvalto20s valos fv-ek diff.s2dmitosa

Az y=£x) {v. KULDNBSE G (DIFFEREVCIA) HANYA=
DOSa () o2 Xo Welyew:

P0G Xo) = M"{'(x) it (:t%ut.= w.)

X "'x.:,

TSt (9, Xo) & R=P(xe) &8 o P=P(x) powtok-
Woz Wuzott g2l8 mmz.d.tk.sz%e. (WA).

Pt {.v DIFFERENCIAL HANYADOSA o X, helyen
(.-FCXG)) 'FO( — h q;(x Xg,)

Az L LV, D\FFEE.ENCMLHHTG WoL waindiea X =
Welyew lekezik £(xo).

Ha a2 £ Lv. difl-Whate,akkor oz x-£(x) 'r\.o?.?-cn-
rendeldssel Srtelmerett {’ fv. o2 £ DERNALT AL,



14

=a

A denvdlt fv. eoyso jeldlései: %5, v, % .

Ha. £ diff ~hato, akkor a2 (£00) = £ fv. o2 £
MASODIK DERIVALT) G .

How £%70) dift ot akieer o2 £ Lv. o2 §
M-EDIK. DERIVALT . .

DIFFERENCIALAS| S2ARALYOK !

f)=0o., §(x)=0; $60)= X%, L'y=mx ™,
F)=sinx, L'X)=q0s X ; £00) =cosx; L) =~Sin,
L) =X, LX) =e”; £x)=nX, LC)=4/X
§ro)'={19'; ¢#9)=Ly+Lg;

({-(%(xn)' = L190) 9(x) = LANCS2AGALY

Az [ fv. oz X, helyew NEVERVS/csSkkend, na
-[-’{.Xn) :‘0/ -F-’{Xg)‘f-ﬂ.

Legyew £(xo) o2 £ fv. f.?y s2gsSERTER e (LOKALIS
MUV IMUM Vogy MAXIMUM), BEvnek 28 |-
tetek : £'(%0)=0. s e

A lokalis win, /wox . eldgsiges feltetele :
£ (xo) }0/4"(::.,)49 :

A2 £ fv.-nek 62 Xq hhelyen WRLEXIG 0 Vo, ha,
.F” (Xe)=O.



2.2, Tobbudlto2s Valds fv.-ek diff. Seamitasa

Az £ O%4) Xg oy Xigye oy Xm) V0 X SZERINTI PARCH -
ALIS DIFFERENCIAL ﬁhwnncsﬁ (DERIWVALTIA) !

liva Rl "'*’x“"“fxﬂrxhﬂr'? Xin) "'F(x-u --‘;Xﬁ')
X, X2 T

LRy X i)
o Xg

Ketvatozds fv.~1e (2 =L£(%,Y)):

32 _29 x =L (X,7), 0,
2% "'Qi){ {"'-'f 97 ;Y_-F)' (i?"f—:h;;] )
Geowetriol jelevtese : pl. {x (o, Yo)

Az £(x,Y) £V. TELES DIFFERENCIAL O (A.4):

d.f = (%f-x)d.x +(%‘-('y—) dy.

Az £(x(E),Yt)) SsSretekt fv. T-s2esivki duff.~on:

_..f Of 9 , 9f dy (KETVALTOS LANC-
ax dt Ay dt  S2AGALY)



e

3. lntegrdlszamitas

Teoyyk. £\ v 02 £={(x) {V. inteardinato o2
o,b z&rtfmm\mmv:. (xelo,0]): ‘

Pe [2,0] oy 2y felosztashoz Lartozo cdemi
[Xiea, Xi1-00 (L=4,2,..,) leoyew a2 £ woxi-
VAUMAG M, Tl WAMEMAMAG. AL .

Ekkovr: -
liva M AX = liwa Z'. W AX =1
W=DOD L= WP OO (=4

Az T. wokdrdrtdiet wevezz Tk (“:""-‘-" Xi=Xi)
oz £(x) £v. [o,)01-hez tortozd HATRARS20TT
nma@EAL;&mk, je\Slessel :

I=[fendx Y 1
[= 9
Gecmets Q3 '
A
i& la/BTrou $0)20, T ke Xa Xs Xq Xs boXe

) oz £ fv. aBrbije, 0o x-te , Q2 X=a,,
Jiooas g o optlipcn tmopy an xmay




+.
Pa Wotdrozott m'cc%m\ tula 5&:;“59.%0..

To0du=o, [feadx==[f09dx; [fodx =
—fww-»fwm ﬁ:;cx)dx c.f{ooax
jl}mwm]w f-(-(x)dx+ { cg(x)dx

f%t*)d-“{—(i)(b ~a) ahol o.&5£b &
wm & L(5) & M (KS2EPERTEK-TETEL)

P F(x) fv. 02 £63 £V PRIMTIV FUGGVENYE Mo
Flx) = £09).

Az £ priwa. fv-e1 ceok ecyy kownstaunsbau ()
alewodzhetinek ec;ymastni wawvel
(FO)+CA) = (FO)*+Cy) = F(x) = ).

Y F+¢ ﬁ-:_asam FR)t+C fv. a2 {-(x)
%Fﬂrc‘; {.u HATARSZATLAN INTEGRAL-
JF+C3 Jo., jeldlssel :

x [L0)ax= F(x)+c

A Wotoozett Mtw}fa.,\ Kis2cmitisa, a. hWotkowo-
2attlom. iwt . Seaytséogvel (NEWTON-LERMT2-TETEL)
f{(x)dx =F(b)-F(lo)= Y _A $& S0x) =

5

7777/

=F0o)|°



A hotdrozation int. tulajdonsdaai asouldak,
wmint o habdrozott iut.-£.

PARCIALLS INTEGRALAS (Vo. (£9)-vdl):
JE009/60) dx = $x1g0t) = [£ 193X

HELYETTESITESES INTECRALAS (V8. f(,00)-vel)
hotdrorott iuteoralok esetéw:

ho. Z=0(x) ¢s X=4(2) (5 25 (. eoywads InvER2,
FV.-¢), akkor

© q(b) 1
[Hee) gadx = [f@)dz, il
o gl

5 h()
JE@)d2 = (LU glx)dx.
= e o
KETTOS INTEGRAL (specialis eset): I=([foxy)dxdy
%=[0xy) e
Geowmm jelewtes: T oz (9,9,
fh—f | & ¢d) tegrlop, 0. 2=L04y) fe-
<3 Py el mg el J IQlet, 25 02 - Jo-i, C-, il
SR d-in Otfekbetett, o koovd..
sikokkal parkuzawmos sikok attal bezdrt. texfogot

HARHRSINTEGRAL(Spec.): ha. eqy test (XY, 2) powtja~
bom . stirtiseq &rteke Qlx,Y, ), akkor atest

tomeog m:ffig(x, ,2) DX AyAE

a®



